Информация о проведённых мероприятиях ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в Чеченской Республике за II квартал 2021 года.

По профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в Чеченской Республике в ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведена следующая работа:

- 19 апреля в 11:00 ч. в Государственной галерее им. А.А. Кадырова проведена лекция по профилактике идеологии терроризма и экстремизма на тему: «Мир без насилия».
На лекции рассказали:
1. О мотивах террористов: начиная от самореализации, меркантильности, враждебной идеологии и до желания властвовать над людьми;
2. О типах терроризма: политический, националистический, международный, религиозный;
3. О факторах возникновения террористических ячеек в России: политические, экономические, социальные, правовые, этнонациональные.
По итогу встречи были рассказаны превентивные меры противодействия терроризму.
Лектор призвал не поддаваться преступным манипуляциям и обращаться в органы МВД России в случае выявления противоправных действий.

Цель мероприятия: раскрыть сущность терроризма, его типы и цели; совершенствование у сотрудников основ безопасности в ЧС.
Присутствовало - 22 чел.

- 18 мая в 11:00 ч. в Государственной галерее им. А.А. Кадырова проведена лекция по профилактике идеологии терроризма и экстремизма на тему: "Мир против терроризма"
Азамат Гелаев рассмотрел концептуальные, идеологические и политические аспекты понятия международного терроризма.
Методистом учреждения были представлены конфликтогенные факторы, способствующие распространению терроризма, а также будут проанализированы различные формы противодействия терроризму: от превентивных подходов до силовых действий.

Цель мероприятия: активная борьба с террористическими и экстремистскими организациями, криминальными структурами, использующими средства и методы терроризма.
Присутствовало – 22 чел.;

- 22 июня в 11:00 ч. в Государственной галерее им. А.А. Кадырова проведена лекция по профилактике идеологии терроризма и экстремизма на тему: "Терроризм - зло!"
На мероприятии было рассказано о терроризме и об основных направлениях борьбы с ней.
Терроризм считают общим злом, потому, что он направлен против мирных, невинных людей. Совершая преступления, террористы выбирают такие безопасные для себя места, как больницы, школы, жилые дома, театры, концертные площадки, рынки, общественный транспорт. Они совершают теракты без предупреждения, во время проведения праздников, спортивных и других массовых мероприятий. У терроризма нет национальностей и поэтому терроризм считают общим злом.
К концу лекции слушатели узнали на примере Чеченской Республики о том, как первый президент ЧР – Герой России – Ахмат-Хаджи Кадыров и глава ЧР – Рамзан Кадыров направили народ на истинный правильный путь и смогли искоренить терроризм в Чеченской Республике.

Цель мероприятия: активное противодействие распространению идеологии терроризма и активизация работы по информационно-пропагандистскому обеспечению антитеррористических мероприятий в молодежной среде.
Присутствовало 22 чел.


За отчетный период в рамках профилактики правонарушений и борьбы с преступностью ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведено 3 мероприятия с участием 66 чел.

Директор                                                                                                            У-А.Р. Исраилов
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